Secretaría de Planeamiento


	FORMULARIO DE RELEVAMIENTO DE

TRÁMITES DE LA ADMINISTRACION PÚBLICA

Para ser incluidos en Guía de Trámites (Dcto. Acto. Nº 33/1 SEP)

	Ministerio y Secretaría de Estado  

	Denominación del trámite: Aceptación Técnica de Obras que Afecten Cursos de Agua. – 
Vuelcos: Industriales, cloacales, etc.; Extracciones: de agua, materiales sólidos, etc. en cauces naturales o artificiales del dominio  público.
Segunda Instancia: Proyecto Ejecutivo de Obra

	Descripción general:

· Responsable:  Juan José Sirimaldi

·  e-mail:  dpa_tucuman@arnet.com.ar 

· Descripción: Emisión de un instrumento que autorice la ejecución de  obras para la extracción o vuelcos (AEOV ó AEOE)  que puedan afectar las avenidas o cursos naturales o artificiales de las aguas. 
· Oficina:  Dpto. Estudios y Proyectos

· Repartición:  Dirección Provincial del Agua - DPA 

	Oficina de atención: Departamento Estudios y Proyectos
· Localidad: S. M de Tucumán

· Domicilio:  Bolívar 1095 – 1er. Piso
· Teléfono:  0381- 4243837 / 4243149

· Responsable:  Ing. Mario Parrado

· e-mail: dpa_tucuman@arnet.com.ar 

· Días de atención:  Lunes a Viernes 

· Horario de atención:  8.00 a 13.00 

	Formularios: El trámite esta discriminado en Cuatro (4) Instancias, cada una de las cuales requiere distinta documentación específica, la que se detalla en el formulario APOV APOE correspondiente.

	Requisitos para cumplimentar el trámite: SEGUNDA INSTANCIA – Aceptación del PROYECTO EJECUTIVO DE  OBRA.
· Nota de pedido al Sr. Director de la DPA
· Datos de Gestión: Nombre de la obra  y Ubicación; Nº de Exptes. de gestiones anteriores, Nombre de la Institución y/o Presentante; Responsable Técnico de la Obra (Dirección Real y Legal), teléfonos; índice de documentación que se adjunta.

· Dos Carpetas (Original y Copia).
· Documentación adjunta a presentar: 

a) Copia de la Aceptación de la Propuesta de Obra, VUELCOS (APOV) ó EXTRACCIONES (APOE).
b) Copia del comprobante de Cumplimiento de Convenio Firmado con la DPA en Primera Instancia.
c) Memoria y Presupuesto Total actualizado de La Propuesta Ejecutiva de Obra, firmado por Profesional/es con competencia en el tema, conteniendo: Introducción, Descripción del curso de agua y del sector donde se realizara el VUELCO ó  EXTRACCIÓN; características del material de vuelco o extracción, diseño y determinación de os parámetros hidráulicos para la obra propuesta, Consideraciones sobre los suelos según sus usos, otras valoraciones técnicas  propias de la obra, Conclusiones del Proyectista.
d) Planos del Proyecto de la Obra. Plano de Localización. Planialtimetría Acotada con la propuesta de las obras, Plano/s de Obras Complementarias 
· Toda la documentación aportada, deberá ingresarse con sellado de Ley,  por Mesa de Entradas de la DPA donde se asigna N° de Expte.  

	Observaciones / Tiempo de gestión: Aceptado el Proyecto Ejecutivo de la Obra, el peticionante tendrá como máximo   seis (6) meses corridos para comunicar el Inicio e Inspección de la Ejecución de las Obras.

Si el plazo de presentación no puede ser cumplido por el peticionante, deberá solicitar por nota, y por única vez, Ampliación de validez de la Aceptación del Proyecto Ejecutivo de Obra (APE). Cumplido el plazo sin cumplirse con este requisito, se debe entender que ha caído toda la tramitación de la Aceptación Técnica de Obra de Vuelco o Extracción (ATOV ó ATOE) y se debe iniciar el tramite desde la Primera Instancia.

	Costo del trámite: Sellado de Ley por Hojas.

El Peticionante se hará cargo de los Gastos para: Inspecciones, Traslados, Trabajos de evaluación Técnica y verificaciones y/o estudios especiales pertinentes.

	Normas legales: Res. Nº  862 – Anexo III y  Res. Nº 884.

	Categorías en la que se incluye: Permisos y Autorizaciones.


Dirección de Modernización, Planificación y Control de Gestión


